

Neutrales

EL número de países que, de día en día, van alejándose de las contingencias de una guerra, que con su trágico cortejo de vidas rotas y de ruinas callentes, ruge en tierras de Polonia y amenaza con extenderse a la zona occidental de Europa afectada por el conflicto bélico, acusa un consolador aumento.

LA lucha aparece reducida a cuatro potencias, mientras las demás establecen sólidas barreras de neutralidad cerrada, cortando así la difusión de los estragos que han de pesar sobre las naciones a las que la fatalidad o la incomprensión han colocado frente a frente.

A este propósito queremos recoger las informaciones que nos traen el eco de la fervorosa acogida que en muchos pueblos han encontrado las nobles y elevadas palabras del Caudillo de España, expresión de un afán de evitar a Europa los horrores de una lucha, o, cuando menos, reducir al límite de lo humanamente posible, su destructor radio de influencia.

FRANCO ha acertado a dar el tono de la actitud a observar en esta hora crítica que vive el mundo. Su voz, que tiene la autoridad que le presta su prestigio de gran conductor de su pueblo, indica claramente el camino de la serenidad y del buen sentido, que no puede ser otro que el de mantenerse a prudente distancia de los acontecimientos, con el mismo celo y cuidado de que sus salpicaduras no alcancen a quienes, abrigando sentimientos de paz, por ella hicieron los máximos esfuerzos. Y uniendo el ejemplo a la sinceridad de las palabras, el Caudillo hace pública y solemne declaración de la neutralidad de España, que será observada con el rigor y la firmeza de una consigna, porque Franco lo ordena y porque él sabe muy bien lo que a España conviene.

EL Caudillo ha dejado marcada en la inquietud del momento, su serena y clarividente visión de gran estadista, a la vez que con su gesto indica lo que en estas horas en que el cañón ruge y el dolor abre desgarrones en muchas almas, es lo único posible, en medio de lo irremediable: Ya que no pudimos evitar la guerra, reduzcamos el daño, limitando su acción.

Imperio



DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS

ZAMORA 7 de Septiembre de 1939. Año de la Victoria. :: Diario de la mañana. :: Núm. 865. :: Año IV

Las tropas alemanas han ocupado la importante ciudad de CRACOVIA

Las fuerzas de ocupación rinden homenaje a la memoria del Mariscal PILSUDSKI

Berlín.—Se ha dado el siguiente comunicado oficial por el Cuartel General Alemán: «Las tropas alemanas han penetrado en Cracovia, poco después de medio día, sin disparar un solo tiro. El Comandante en Jefe de las fuerzas visitó la tumba del Mariscal Pilsudski, a quien se rindieron honores militares

y colocándose una guardia de honor ante dicha tumba de mármol, cuya grandeza reconoce Alemania. Las fuerzas alemanas, continuando su avance ocuparon Lau, población situada a 33 kilómetros de Lodz, con lo cual las tropas se hallan a mucha menos distancia de la segunda ciudad de Polonia, que consta de 600 000 habitantes y es centro de la industria textil.

Durante la noche, un avión germano ha arrojado millones de ejemplares impresos, en los cuales se hace saber al pueblo polaco la falsedad de la noticia que asegura la destrucción de la milagrosa Imagen de la Virgen Negra.

Estos ejemplares reproducen fotografías tomadas por un corresponsal de la Agencia Americana «Asociación Expres» que representan la Imagen de la Virgen, sobre la parte de la capilla a ella consagrada.

obligados a luchar con los polacos. Se les había dicho que el Ejército alemán estaban en tan mal estado que sin necesidad de luchar, en tres días, estarían en Berlín.

Los prisioneros cuentan que han sido llevados al fuego de una manera violenta y los que caían heridos los mataban los mismos oficiales.

Estos infelices se encuentran desnudos y después de cuatro días sin comer, esperan con ansia ser llevados al Reich.

Las violaciones cometidas por Inglaterra

Berlín.—Se ha publicado un resumen de las violaciones de la neutralidad cometidas por los ingleses.

En la noche del domingo aviones ingleses arrojaron proclamas sobre territorio alemán. Más tarde comunicaban de Holanda que aviones extranje-

ros habían volado sobre territorio holandés, violando la neutralidad de dicho país, los cuales, naturalmente, no podían ser otros que los mismos que habían arrojado dichas proclamas sobre el Reich.

Al día siguiente y nuevamente desde Holanda se denunció el paso de aviones extraños, lo que se relaciona con el intento de bombardeo por aparatos británicos a buques de la escuadra alemana.

Más tarde Dinamarca sufrió los efectos de un bombardeo aéreo sobre una de sus ciudades, el cual solo cabe atribuirlo a un avión inglés de los repelidos al intentar acercarse a la costa alemana.

Por último y frente a Río Grande y en aguas jurisdiccionales de Montevideo fué hundido el buque alemán «Olinde», contra todas las prescripciones de las leyes de la neutralidad y del derecho de gentes.

(Pasa a la página 6.)

Suscríbase a IMPERIO

CHAMBERLAIN

hará hoy unas declaraciones SOBRE LA SITUACION

Se crea el Ministerio de Economía de Guerra

Londres.—El Primer Ministro Chamberlain ha manifestado en la Cámara de los Comunes que mañana hará una declaración acerca de la situación que presentan los acontecimientos para que el país tenga conocimiento por la voz autorizada de su Gobierno, de la marcha de la guerra.

Se organiza una legión polaca en los Estados Unidos

Londres.—Según noticias que llegan de New-York en los Estados Unidos se está organizando una legión polaca que ya cuenta con más de 5.000 hombres.

Se crea el Ministerio de Economía de Guerra

Londres.—En nota facilitada por la Oficina de Propaganda se dice que ha quedado constituido el Ministerio de Economía de Guerra, cuya principal misión es la de desarticular la economía del enemigo, sobre todo en el exterior.

Este Ministerio, cuyo personal ya ha sido designado veniéndose estudiado hace ya dos años.

Un manifiesto del partido laborista a los checoslovacos

Londres.—El partido laborista británico ha hecho público un manifiesto dirigido a todos los checoslovacos que se hallan expatriados por el mundo y a los que manifiesta que

sepan esperar con calma y confianza el desarrollo de la lucha entablada en Europa, una de cuyas consecuencias será su regreso a su patria nuevamente libre.

El hundimiento del «Athenia»

Londres.—Un informe dice que las noticias que se reciben, relacionadas con el hundimiento del vapor «Athenia», el número de muertos producidos en la catástrofe se eleva a 237, según afirma la compañía naviera propietaria del barco.

El Gobierno se incauta de las divisas extranjeras

Londres.—El Ministro de Hacienda ha manifestado que el Gobierno ha tomado sus precauciones para que todas las divisas extranjeras que se hallan en poder de particulares se pongan a disposición del Gobierno británico.

Pánico en el ejército polaco

Londres.—El «Times» dice que en algunos sectores del Ejército polaco ha entrado el pánico cosa que parece incomprensible, ya que estos soldados gozan merecida fama de ser unos de los más valerosos del mundo.

Concentración de la flota anglo-francesa

Gibraltar.—Ciento treinta y tres unidades de la flota inglesa

y francesa se han concentrado en Gibraltar.

Explicaciones inglesas a Dinamarca

Londres.—El Gobierno británico ha enviado una nota al de Dinamarca en la cual se le dan toda clase de explicaciones sobre el involuntario bombardeo de una ciudad danesa. Dice el Gobierno inglés que no es posible determinar la nacionalidad del avión que dejó caer las bombas, por haberse desarrollado la acción sobre las nubes, pero al Gobierno de

(Pasa a la página 6.)

Suiza concede un crédito A LA CRUZ ROJA

El Gobierno norteamericano estudia medidas de carácter militar y naval

Washington.—Roosevelt ha manifestado a los representantes de la prensa en una reunión celebrada con éstos, que el Gobierno de los Estados Unidos está estudiando diversas medidas de carácter militar y naval y otras de orden económico.

Se reúnen los Ministros rumanos

Bucarest.—Se ha reunido el Consejo de Ministros bajo la presidencia del Rey Carol.

Berlín.—La ciudad de Bromberg ocupada ayer por las fuerzas alemanas tiene 170 000 habitantes, de los cuales un cinco por ciento son de nacionalidad alemana.

Lo que refieren unos prisioneros del ejército polaco

Berlín.—Una agencia de esta capital publica informaciones detalladas del frente oriental.

Dice que los prisioneros ofrecen un aspecto deplorable. Entre ellos se encuentran muchos rusos blancos, que han sido

Un crédito extraordinario al Gobierno belga

Bruselas.—El Senado belga, en su sesión de ayer, votó por unanimidad un proyecto de Ley por el cual se concede al Gobierno un crédito especial para hacer frente a las necesidades resultantes del actual conflicto internacional.

Suiza concede un crédito a la Cruz Roja

Berna.—El Consejo Federal ha acordado un crédito de 200.000 francos al comité de la Cruz Roja para que pueda comenzar su actividad como en la guerra de 1.914.

ITALIA ante la guerra

Las noticias de la guerra en la prensa italiana

Roma.—Comentando los grandes éxitos militares de las fuerzas germanas, el periódico «La Tribuna», declara que el avance del Ejército alemán no puede haber sido más grande.

Otro periódico pone de manifiesto que los polacos hacen la guerra de una manera romántica, mientras que los alemanes la hacen con arreglo a los métodos modernos.

Un juicio italiano sobre el frente occidental

Roma.—Un periódico dice que las poderosas fortificaciones que existen de uno y otro lado de la frontera franco-germana impiden que los contactos entre ambos Ejércitos lleguen a adquirir el carácter de verdaderos combates, por lo cual no es muy probable que por ahora se desarrollen en este frente grandes operaciones militares.

Se prohíbe el empleo de hormigón y hierro en las construcciones particulares

Roma.—Un Decreto dictado por Mussolini prohíbe el uso del hormigón armado y del hierro en las nuevas construc-

ciones, pudiendo ser empleado solamente este material en las construcciones que se efectúen en las zonas afectadas por los terremotos.

Esta prohibición es debida a la necesidad que de dicho material tiene la nación ante la contingencia de una guerra.

Aumento del tonelaje total de buques de vapor en el mundo

Roma.—Según los datos que publica el «Lloyds», durante los últimos doce meses se ha efectuado un aumento del tonelaje mundial de buques de vapor que alcanza la cifra de 1.685.734 toneladas a la vez que se ha registrado una disminución de 46.453 toneladas en las embarcaciones de vela.

Los países que han registrado mayor incremento son el Japón, Alemania, Gran Bretaña, Irlanda, Italia, Holanda y la República de Panamá.

Por otra parte, los países que han sufrido una disminución en el tonelaje total de su marina mercante, son China y Grecia. Es digno de hacerse notar que España, y a pesar de la guerra civil, tan solo registra una disminución de 45 mil toneladas.



Organizaciones Juveniles

Delegación Provincial

ORDEN

Todos los Flechas y Cadetes sin excepción de ninguna clase, se presentarán el próximo día 8, a las tres y media de la tarde, en el Cuartel Martín Alvaréz Hernández (San Andrés 42), debidamente uniformados.

La que hago público para su conocimiento y cumplimiento. Por Dios, por España y su Revolución Nacional-sindicalista.

Por el Imperio hacia Dios.

Zamora 6 de septiembre de 1939. Año de la Victoria.—El Delegado Provincial de O. J.

Saludo a Franco:

ARRIBA ESPAÑA!

Ayer se inauguró el Cursillo de orientación y perfeccionamiento DEL MAGISTERIO

En la mañana de ayer dieron comienzo las tareas del Cursillo de orientación y perfeccionamiento del Magisterio de Zamora.

Antes de comenzar las conferencias, acudieron los Maestros, acompañados por el cuadro de profesores, Inspectores de Primera Enseñanza y miembros de la Junta provincial, a la Iglesia parroquial de San Torcuato, donde, a las diez de la mañana y presidida por algunas autoridades, se celebró una solemne misa, escuchada devotamente por los numerosos fieles que llenaron el templo.

Pocos momentos después de terminada esta misa se celebró el acto de apertura de las tareas del Cursillo, que se está desarrollando, en el Paraninfo del Instituto de Enseñanza Media «Claudio Moyano». En el estrado destacan junto a la Bandera Nacional, el Crucifijo y la efigie de Franco. Con el salón completamente abarrotado de maestros y maestras de la provincia, don Fernando Mediavilla, Presidente de la Junta provincial de Primera Enseñanza declara, con palabra elocuente y fácil, abierto el Cursillo del que espera inmejorables resultados.

A continuación el sacerdote don David de las Heras, Profesor del Seminario dirige a los Maestros la primera conferencia del Cursillo, cuyo tema no puede ser más interesante y sugestivo: «La Fe en armonía con las ciencias». Don David de las Heras habla con oratoria fluida y llana de cómo deben caminar siempre unidas

Ante el grandioso espectáculo de mañana

La demostración gimnástica y atlética de la Organización Juvenil

Repetidamente, durante todos estos días pasados, hemos venido hablando desde nuestras columnas del gran espectáculo que, por fin, como todo llega en este mundo, vamos a presenciar mañana viernes, día 8, en la Plaza de Toros.

Los camaradas de la Organización Juvenil, entusiásticamente y en silencio, han venido desarrollando una admirable y magnífica tarea en lo que a educación de la juventud se refiere, en esos tres turnos del tan conocido Campamento de Verano del Lago de Sanabria, del que cerca de cuatrocientos camaradas han salido fortalecidos en cuerpo y alma y preparados se-

riamente después de hacer vida dura y disciplinada.

La labor no ha podido ser más alagüeña ni digna de todo encomio y eso es lo que en la demostración gimnástica y atlética de mañana van a demostrarnos las Juventudes de la Falange.

El programa del espectáculo ya lo dimos a conocer el pasado domingo y por él habrán podido ver los zamoranos que se trata de una gran parada en la que intervendrán 400 camaradas de la O. J. que desarrollarán ejercicios simétricos y de educación física y premilitar, cosa que hasta ahora no hemos tenido ocasión de ver nunca.

La Plaza de Toros ha comenzado a engalanarse con banderas y colgaduras nacionales y de la Falange y han empezado a enviarse las invitaciones a las Autoridades, Jerarquías, personalidades y entidades oficiales de la capital. Es seguro que la tribuna destinada a las personas que presidirán el acto se verá completamente llena y sabemos que asistirán los excelentísimos señores Gobernadores civil y militar y el excelentísimo señor don Salvador Múgica Buhigas General Jefe de la 19 División.

Incansablemente los camaradas de la Organización Juvenil han venido realizando ensayos durante estos días pasados, destinados al ajuste perfecto de todos los números del programa, ya que todos los camaradas que en ellos toman parte han verificado su aprendizaje en tres turnos separadamente; esta tarea no ha sido sin embargo, ni difícil ni pesada; a los pocos ensayos todos los camaradas se han movido como si fueran uno sólo y han demostrado, sobre todo en los ensayos generales celebrados ayer tarde, que el espectáculo será digno de ver y de recordar.

La entrada a la Plaza, como ya se ha hecho público será gratuita, por lo que es tanto más seguro que ni un sólo zamorano ha de faltar a contemplar esta demostración de disciplina y organización que mañana 8, van a darnos las Juventudes azules.

Casa de Socorro

Por el personal de guardia de este benéfico establecimiento fué asistido en el día de ayer el lesionado Agustín Redondo de 15 años de edad que sufría herida cortante en el dedo pulgar de la mano derecha, causada con una garrafa.

Tel. de IMPERIO 1-5 7-0

Plato único para hoy

Comida

Carne con patatas, pescado o verdura.

Postre: frutas del tiempo.

Cena

Huevo frito con patatas fritas, pescado o verdura.

Postre: frutas del tiempo.

Delegación de Hacienda de la provincia

Anuncio de subasta

El próximo día 9, a las once horas de la mañana, tendrá lugar en la Delegación de Hacienda de esta capital la pública subasta para la adjudicación de las mercancías siguientes:

Lote número 1.—Expediente de defraudación núm. 228/39.—51 kilos de café tostado valorados en 774 pesetas.

Lote número 2.—Expediente de defraudación núm. 228/39.—64,500 kilos de café crudo, valorados en 775 pesetas.

Lote número 3.—Expediente de defraudación núm. 229/39.—240 kilos de café crudo, valorados en 2.880 pesetas.

Lote número 4.—Expediente de defraudación núm. 232/39.—100 kilos de café crudo, valorados en 1.200 pesetas.

Lote número 5.—Expediente de defraudación núm. 238/39.—6,700 kilos de café tostado, valorados en 100 pesetas.

Lote número 6.—Expediente de defraudación núm. 239/39.—5,300 kilos de café tostado, valorados en 79,50 pesetas.

NOTA.—Los géneros serán adjudicados al mejor postor, quien quedará obligado al pago de los Derechos Reales y al reintegro del acta de la subasta.

OTRA.—No se admitirán posturas que no cubran la tasación y las pujas a la llana no serán de cuantía inferior a cinco pesetas.

OTRA.—De acuerdo con las últimas disposiciones sobre control de precios, se advierte a los señores comerciantes que asistan a la subasta que, cualquiera que sea el importe de adjudicación de los lotes, los géneros adquiridos solo podrán ser vendidos con sujeción a los precios autorizados por la Junta de Abastos a cuya jurisdicción corresponda la localidad donde se realice la venta.

Zamora 1.º de septiembre de 1939. Año de la Victoria.—El Oficial Vista, Antonio Atienza.—V.º B.º—El Delegado de Hacienda, A. Miño.

A. García Palacios

ESPECIALISTA EN PIEL, VENEREAS Y VIAS URINARIAS

Reanuda su consulta en San Torcuato, 16-1.º

Horas: de 12 a 2 y de 5 a 7

(193)

VENDO

CARRO CON CABALLERIAS Y ARRELOS RONDA DE LA FERIA, 5 ZAMORA

(197)

Gobierno civil de la provincia

Circular

Por el Excmo. Sr. Director General de Prisiones se comunica a este Gobierno la Orden siguiente:

«Para que la acción del Registro Central de Penados y Rebeldes, alcance la máxima eficacia, extendiendo a todos los aspectos de la vida administrativa den la garantía que las certificaciones de dicho organismo representan, en cuanto a la condición de las personas que carecen de antecedentes penales, se declara restablecida la obligación de acompañar certificación del expresado Registro Central, a todas las solicitudes que se presenten para concurrir a oposiciones y concursos de ingreso en la Administración, para ingresar en los Cuerpos de la Guardia civil, Asalto y Seguridad, para ser admitidos como Guardas jurados, para obtener licencia de conducción de automóviles, de uso de armas y de caza, para la obtención de pasaportes y para tomar posesión de cualquier cargo del Estado, la Provincia y el Municipio.

La validez de las certificaciones del Registro Central de Penados y Rebeldes, es solo de tres meses; RR. OO. de 1.º de Abril de 1896. Regla 3.ª y 9 de Enero de 1914.»

Lo que se hace público en este periódico para general conocimiento y efecto que se interesan.

Zamora 1.º de septiembre de 1939. Año de la Victoria.—El Gobernador civil.—Carlos Pinilla Turiso.

Incautaciones

Por la Guardia civil han sido hechas las siguientes:

Cincuenta y dos docenas de huevos a los vecinos de Fuentes de Ropel, Agapito Fernández, Hortensia Bécares y Tomás Argüello, que trataban de introducir la mercancía en la provincia de Valladolid, sin autorización.

A la vecina del mismo pueblo Elvira Rodríguez Serrano y por idénticos motivos se le incautaron 72 docenas de la misma mercancía.

También han sido incautados 2.636 litros de vino pertenecientes al vecino de Fuente-saúco Eloy Monforte y que eran trasladados por la camioneta de la Matrícula de Salamanca número 2.974 que conducía José C. Herrero. La incautación fué hecha por haberse verificado, tanto la venta como el transporte, sin dar cuenta a la Comisaría de Abastecimientos.

Caja Nacional de Subsidios Familiares

Delegación de Zamora

RELACION de patronos cuyos obreros pueden cobrar mañana jueves día 7, el Subsidio Familiar:

- Número 630, Heliodoro Sánchez Monje, 1 obrero.
 - 631, Gregorio Prieto Vicente, 2 id.
 - 632, Julián Jiménez López, 3 id.
 - 633, Paulino Guerra Marcos, 1 id.
 - 639, Aurelio García, 1 id.
 - 640, Francisco Blanco, 1 id.
 - 642, José de la Peña Díez, 1 id.
 - 652, Rufino González, 3 id.
 - 653, Francisco Alonso Modino, 2 id.
 - 656, Pablo Martín Calvo, 2 id.
 - 657, Vda. de Antonio Prieto, 8 id.
 - 660, Nuestra Señora de las Mercedes, 5 id.
 - 661, Tomás Tomé Prieto, 4 id.
 - 663, Ildelfonso Marcos Garrote, 1 id.
 - 669, Vda. de Tomás Matilla, 3 id.
 - 674, Hijo de Fernando Rueda, 13 id.
 - 678, Francisco Avedillo Manso, 1 id.
 - 687, José Andreu, 3 id.
 - 733, Aurelio Miguel y Compañía, 1 id.
 - 737, Angel Cabañas Coco, 1 id.
- Zamora 6 de agosto de 1939. Año de la Victoria.

Dirección General del Turismo

RUTA DEL NORTE

En el presente mes de Septiembre tiene V. la oportunidad de tomar parte en estas magníficas excursiones antes de la clausura de la temporada.

Itinerario «F», Irun, Oviedo, Irun.

Duración del viaje: 9 días. Precio: Ptas. 400. Salida en las fechas siguientes: 1-3 5-7-9-11 13-15 19-23 27.

Itinerario «G», San Sebastián, Oviedo, Santiago, La Coruña, Vigo, Orense, León, Valladolid, Burgos, San Sebastián.

(El viaje termina a su regreso a San Sebastián).

Duración del viaje: 11 días. Precio: Ptas. 590. Salidas de San Sebastián en las fechas siguientes: 13-21 y 29.

Este precio comprende: El alojamiento en hoteles de primera categoría; tres comidas (desayuno, almuerzo y comida) el transporte en autocars rápidos de 30 plazas; el servicio de un Guía-Intérprete especializado; propinas; la entrada en los principales monumentos.

Para informes: Oficinas de Información del Turismo y principales y Agencias de Viajes.

BODEGONES, MARINAS, SPORT, DEPORTES

PUEDE VD. ADQUIRIR ENTRE LOS MUCHOS ALMOHADONES DE TAPICERIA QUE LE OFRECEMOS

García Casado

ZAMORA

(171)



Plaza de Toros de Benavente

Para el día 8 de Septiembre FESTIVIDAD DE NUESTRA SEÑORA

SE CELEBRARA UN GRAN ACONTECIMIENTO TAURINO

Se lidiarán 6 hermosos novillos toros, 6, de la acreditada y asociada ganadería del Conde de Gamazo (Raso Portillo), por los valientes

MATADORES

Martín Bilbao, Revertito de Sevilla y Julio Chico

con sus correspondientes cuadrillas de banderilleros :: Precios populares (201)

Las grandes fortificaciones occidentales

LAS FAMOSAS LINEAS: MAGINOTSIEGFRIED

Esta fuerte barrera levantada por Francia cerca de su frontera con el Reich, lleva el nombre de su autor. Su construcción comenzó el año 1929 y puede decirse que desde esa fecha se ha venido trabajando en ella para perfeccionar sus sistemas defensivos y darle la mayor eficacia.

Esta línea es subterránea y en ella han invertido los gobiernos franceses miles de millones. Corre, como decimos a lo largo de las proximidades de la frontera y está, interiormente, enlazada por cien kilómetros de líneas. La frontera del Rhin a Bélgica queda cerrada por esta muralla de acero y de cemento, que deja detrás las fortificaciones de Verdún-Tour y las de Epinal-Belfort. Como detalle diremos que, entre otros materiales, se han empleado doce millones de metros cúbicos de hormigón y más 156.000 toneladas de acero.

Estas dos formidables líneas de fortificaciones, que al exterior a penas si ofrecen nada de particular, por su perfecto «camouflage», van a poner, posiblemente, a prueba, dentro de muy poco tiempo, la eficacia de su valor defensivo y hasta ofensivo.

Es el bastión levantado por Alemania en su frontera con Francia, frente a la línea Maginot.

La construcción de la Siegfried, que más tarde, tomando el nombre del ingeniero que dirigió su construcción, se la llamó «Todt» y hoy se la conoce con el de «Westwall» (barrera del Oeste) empezó a ser construida el año 1936.

El sistema defensivo de esta famosa línea está hecho a base de cemento y de acero y sus sistemas defensivos alcanzan una profundidad de cincuenta kilómetros, en los que hay sembrados unos 22.000 obstáculos, en cadenas por puntos de apoyo blindados, que a su vez se enlazan entre sí por miles de kilómetros de cables.

En esta gigantesca muralla, se han invertido seis millones de toneladas de cemento, tres millones de rollos de alambre espinoso y se han removido más de 240 millones de metros cúbicos de tierras.

El Gobierno polaco se instala en la ciudad de Lublín

Informan de Londres que han sido destruidos varios submarinos germanos

Las tropas francesas lograron ayer algunos avances

ASI SE DICE EN UN COMUNICADO OFICIAL

Varsovia

está siendo rápidamente evacuada

Stokolmo.—Noticias de la capital polaca dicen que ya han sido evacuados varios millares de personas, continuando la salida de otras muchas.

Las calles se ven llenas de gentes que portan parte de sus ajuarés.

Los centros oficiales han sido ya trasladados a otros lugares.

También han abandonado Varsovia las Embajadas de Norteamérica y Gran Bretaña.

El tronar de los cañones alemanes se oye cada vez más cercano a la ciudad.

Se confirma la salida de Varsovia del Gobierno

Varsovia.—En una radio de esta capital se ha hecho público un mensaje en el que se dice que el acuerdo de evacuación de la capital polaca por el Gobierno no lleva consigo el abandono de la población civil.

El mensaje añade que, sin embargo, pueden abandonar Varsovia cuantas personas no ocupen cargos importantes.

Aparatos alemanes derribados

Varsovia.—Un comunicado oficial dice que durante la jornada de ayer, fueron derribados 14 aviones alemanes, no regresando a sus bases 6 aparatos polacos.

La guarnición de Gdynia, en una atrevida salida contra las fuerzas alemanas, hizo a éstas 14 prisioneros, cogiendo, además, un cañón y tres ametralladoras.

Alemania

Los grandes avances en Polonia.—Decenas de miles de prisioneros

Berlín.—En un avance del parte oficial, se dice que continúa el rápido avance de las tropas alemanas. En la zona de Cracovia es tan fuerte la presión de las fuerzas del Reich, que los pola-

En los Comunes se confirma que la aviación alemana solo ha bombardeado en Polonia objetivos militares

Las fuerzas del Reich no han empleado GASES, DICE CHAMBERLAIN

cos se retiran desordenadamente hacia la ciudad, cuya conquista es inminente.

Desmintiendo una calumnia

Berlín.—Los enemigos de Alemania, con el fin de manchar su honor y su nombre de pueblo civilizado han lanzado la calumnia especie de que aviones alemanes habían arrojado sobre territorio polaco cigarrillos y bombones envenenados.

La noticia es tan burda, que basta por sí para quedar desmentida y descubrir la condición moral de sus propaladores.

Nuevos avances

Berlín.—Anunciase oficialmente que en la tarde de ayer ha quedado ocupada por las tropas alemanas la importante localidad polaca de Kilde.

También han sido ocupadas importantes posiciones al sur de Polonia, cerca de la frontera polaco-eslovaca.

Las pérdidas de las tropas alemanas alcanzan una mínima proporción

Berlín.—Según nota oficial las pérdidas sufridas hasta ahora por las tropas alemanas en su avance sobre Polonia, han sido una pequeña proporción del número total de hombres que toma parte en las operaciones.

Solamente un cero cuatro por ciento han resultado muertos y un cero veinticinco por ciento heridos.

Débase este porcentaje a la rapidez del avance. Aún en luchas contra posiciones fuertemente fortificadas y defendidas los alemanes han sufrido escasas pérdidas, habiéndoles ayudado también a esto la superioridad de su armamento y la ejemplaridad en la coordinación de su acción.

se lleva con gran RAPIDEZ

Inglaterra

Tres navíos armados y varios submarinos alemanes hundidos.—Algunos mercantes ingleses hundidos

Londres.—La Oficina de información ha dado una nota en la que se dice que ayer se desartrollaron algunas acciones navales con éxito completo. Tres mercantes alemanes, armados en corso, fueron hundidos en el mar del Norte, habiendo sido previamente puestas a salvo las tripulaciones.

Algunos mercantes ingleses fueron atacados por submarinos alemanes, que hundieron dos de ellos, pero nuevos buques de guerra atacaron a su vez a los sumergibles destrozando varios de ellos.

La acción de los aviones británicos sobre barcos de la Marina de guerra alemana, ha tenido mayor éxito que el que se había ya señalado.

Mercante que suspende su salida

Londres.—El trasatlántico «Queen Mary», inglés y el francés «Normandie», han recibido orden de no abandonar el puerto americano en que se hallan anclados.

Convoyes de mercantes, escoltados

Gibraltar.—Los barcos franceses y británicos, surtos en aguas del Peñón no abandonarán éste aisladamente, si no que formarán convoyes, que serán escoltados por navíos de guerra ingleses y franceses.

La Unión Sudafricana al lado de Inglaterra

Londres.—Se declara la ruptura diplomática de la Unión del Sur de Africa con Alemania.

Anunciase en los círculos gubernamentales la importancia de esta decisión ya que por el momento es la ayuda más importante que puede recibir la metrópoli.

Otra alarma en Londres

Londres.—En la mañana de (Pasa a la página 5.)

Anúnciese en IMPERIO

BREVE NOTICARIO NACIONAL

ARAGON

Entronización de la Virgen del Pueyo

Zaragoza.—Se ha celebrado en Belchite el brillante y solemne acto de entronizar nuevamente a la milagrosa imagen de la Virgen del Pueyo.

De esta capital salieron para la heroica villa las autoridades civiles y militares, jerarquías del Movimiento y muchas personas. Después de una misa solemne, fué trasladada la imagen a su santuario, organizándose, con este motivo una procesión en la que tomaron parte centenares de personas.

Una invitación al General Yagüe

Alcañiz.—El Ayuntamiento ha cursado una invitación al ministro del Aire, General Yagüe, para que asista a las pruebas de vuelo sin motor, que han de celebrarse con motivo de las fiestas.

Teléfono de IMPERIO 1570

ANDALUCIA

El Teniente General Dávila saluda a las guarniciones

Sevilla.—Después de tomar posesión del mando de la Segunda región militar, el Teniente General Dávila ha dirigido una cariñosa y patriótica salutación a las fuerzas de su mando.

El General, ha girado visita al cuartel de la Milicia de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. En breve visitará las guarniciones de esta región militar.

Sevilla.—Salió para Tetuán el hijo de S. A. el Jálifa, que va muy satisfecho de su excursión por España.

AFRICA ESPAÑOLA

Obsequio a las autoridades

Tetuán.—El Alto Comisario de España, General Asensio, obsequió con un té, en la residencia de la Comisaría, a las autoridades y destacados elementos marroquíes.

CAMAS
METAL BLANCO
todos tamaños

Bicicletas
varias marcas
Y ACCESORIOS

Mesas despacho, de 3, 5 y 7 cajones
Despachos completos

Comedores estilo español

Vajillas de loza y cristal

Cuartos de Baño completos

Tambores y Cornetas para los «Flechas»

Gran surtido en objetos para regalos

GRAN BAZAR de
Salvador García Vilaplana
Santa Clara, 2 ZAMORA

(4)

CERVECERIA CARRETERO BAR

Apertivos y Mariscos del día
Tapas de Cocina
COMIDAS-CUBIERTO, 3,50
Servicio a la Carta
Teléfono 1202
San Andrés, 6 y 8
(176)

Banco Español de Crédito

CAPITAL: 100 millones de pts.
RESERVAS: 72 millones de pts.
Casa Central: Madrid, Alcalá, 14. (Palacio de su propiedad)
Dirección Telegráfica y Telefónica: Banesto

Realiza toda clase de operaciones bancarias y las relacionadas con el

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

400 Sucursales en España y Marruecos

SUCURSAL DE ZAMORA

Plaza de Sagasta, núm. 24

(ESQUINA A SAN GIL)

(6)

“BOLETIN OFICIAL”

Servicio Nacional del Trigo

JEFATURA PROVINCIAL DE ZAMORA

PRECIO DEL TRIGO EN LA PROVINCIA

El precio del trigo en esta provincia en el día de hoy y hasta tanto ordene otra cosa la DELEGACION NACIONAL DEL SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO, es el correspondiente al mes de diciembre, lo que hace público esta Jefatura con el fin de evitar confusiones a los vendedores de dicho cereal, labradores en su inmensa mayoría.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-sindicalista.

Zamora, 1.º de septiembre de 1939. Año de la Victoria.—El Jefe Provincial.

Saludo a Franco:
¡ARRIBA ESPAÑA!

Denunciados De la Audiencia

Lo han sido, a la Guardia civil de Cañizal, los jóvenes del mismo pueblo Agapito Martín y José Sánchez por hurtar frutas de una finca de la localidad.

Por el mismo motivo ha sido denunciado Angel Mateos de Belver de los Montes que robaba uvas de una viña de su vecino Eloy Dominguez.

Por la Guardia civil de Moraleja del Vino ha sido denunciada al Sr. Gobernador civil la vecina de este pueblo Teresa Cacho Antón, por vender azúcar a precios abusivos.

Al Sr. Gobernador civil ha sido denunciado también, por la Benemérita, el vecino de Ventalbo, Lupicino de las Heras, por sacrificar reses y poner la carne a la venta, sin autorización de ninguna clase.

Señalamiento para mañana

Sumario 68 del Juzgado de Instrucción de Bermillo, rollo 578 del año de 1938.—Delito, lesiones; procesado, Manuel Villarino; Magistrado ponente, don Julio G. Barbillo; Acusación pública, ilustrísimo señor Fiscal, don Leonardo Bris Salvador; Abogado defensor, don José Andreu de Castro; Procurador, don José María Calonge; testigos, 9; peritos, 4.

De Hacienda

Por el ilustrísimo señor Delegado de Hacienda de esta provincia, han sido puestos al cobro los siguientes libramientos:

Sr. Administrador de la Prisión.

Excma. Diputación Provincial.

VIDA DE LA FALANGE FEMENINA

El segundo Cursillo para Delegadas Locales

Siguen desarrollándose en la Granja-Escuela de la Falange Femenina, las tareas del segundo Cursillo organizado para la formación de Delegadas Locales.

El entusiasmo y alto espíritu de las camaradas que en él toman parte, así como la gran disciplina y el comportamiento inmejorable que todas observan hacen esperar, no ya que el resultado ha de ser extraordinariamente satisfactorio, sino también que esta idea y finalidad de los Cursillos no puede ser más acertada y que cada nuevo curso que se organice ha de tener más completo éxito que el anterior.

Tres conferencias, han sido dadas durante martes y miércoles y han sido las tres a cual más importante y útil para las cursillistas.

La primera estuvo a cargo del doctor Mora's, que habló a las Cursillistas de la importante misión que la mujer puede y debe realizar en los difíciles problemas de la reconstrucción de España, no sólo ayudando y animando al hombre sino trabajando ella también directamente, desde las filas de la Falange Femenina que les señala un cometido urgente e importante.

El Maestro Haedo fué el encargado de la segunda conferencia, que mejor podríamos llamar charla; en ella el popular Maestro Haedo con su llaneza simpática y única, tan genuina y característica habló a las camaradas del Cursillo, de la Naturaleza y de la Música, de nuestro rico y variado folk-lore, de su belleza emotiva y fuerte, alter-

nando constantemente el párrafo elocuente y sentido con la nota cómica y alegre, que hizo que su conferencia agradase totalmente a las Cursillistas.

El Muy Ilustre señor Magistral de la Santa Iglesia Catedral don Francisco Romero, dió la tercera de las conferencias, hablando a las camaradas de este segundo Cursillo con su elocuencia brillante y arrebatadora del Místico y de algunos interesantes puntos de la Religión cristiana.

Hoy, continuarán las tareas del Cursillo, estando la Conferencia a cargo del camarada Adolfo Duque, Director de IMPERIO, que disertará sobre un tema de Doctrina Nacional-Sindicalista.

PIANOS

JULIO PORTOS

marcador de música en pianos

Taller: Balborraz, 62

Zamora (96)

Hospital

Ha ingresado la vecina de Villaseco, Paula Refoyo Refoyo de 49 años de edad, que sufría herida de consideración en la región inguinal, causada por una cornada de una vaca.

Tras ser asistida quedó guardando cama.

CAMARADAS DE LA SECCION FEMENINA

No demoreis entregar vuestro donativo a la suscripción iniciada para levantar en memoria de JOSE ANTONIO, una capilla en la Cárcel de Alicante. Por españolas, por falangistas y por agradecidas, estáis obligadas a ello.

Burgos.—El correspondiente al día de ayer, publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

GOBERNACION: Orden rectificando el nombramiento de Gobernador civil de Las Palmas, a don Plácido Alvarez Villa.

Otra rectificando la de 25 de agosto, que regula la entrada en el cine de los menores de catorce años. El apartado B de la misma, queda redactado así: «Los documentales y noticiarios que no estén expresamente prohibidas a los menores de catorce años». Art. 2.º La precedente orden en sus artículos segundo y tercero no empezarán a regir hasta primero de enero del año próximo.

Otra disponiendo la publicación en el «Boletín Oficial» del acuerdo del Consejo de Ministros sobre agrupación de los Ayuntamientos que se expresan.

OBRAS PUBLICAS: Orden rectificando la relativa a la jubilación del sobrestante de primera clase don Emilio Ballester.

Otra admitiendo al servicio fsin imposición de sanción a los funcionarios que se citan.

JUSTICIA: Orden nombrando Jueces de primera Instancia de Romerales, Alicante y Tarragona.

Otra admitiendo sin sanción al servicio funcionarios judiciales.

HACIENDA: Orden disponiendo que los bancos que hayan experimentado pérdida total o parcial de la contabilidad como consecuencia del dominio rojo, lo comuniquen a la sección general de Banca, antes del día 30 de septiembre.

Igualmente los que hayan experimentado bajas en sus cajas de seguridad cuyo contenido no haya sido recuperado.

EDUCACION NACIONAL: Declarando obligatorio para todos los funcionarios del Cuerpo Administrativo y Auxiliar el carnet de identidad.

EJERCITO: Concediendo y autorizando el uso de insignias.

MARINA: Nombrando jefe del Estado Mayor de la Armada, al capitán de Navío don Arturo Jiménez.

Otro nombrando jefe del departamento marítimo de Cartagena al capitán de fragata, don Benigno Fozáez Ayer.

ADMINISTRACION CENTRAL: Resolviendo las oposiciones para la provisión de plazas de médicos de Asistencia pública y domiciliaria.

Movimiento de Población

Nacimientos

José Carretero Hernández.
Emilio Gómez Viñas.
Teresa Fernández Esteban.
Santiago Cuerdo Martín.

Defunciones

Josefa Juárez Campesino, de 84 años.
Santiago Labrador Berdión, 56 años.
Jacinto Modino Vaquero, de 22 años.

Matrimonios

Isidro Martín Gaspar con Lucía Aragón Garrote.
Francisco Jambrina Brioso con Josefa Rodríguez Iglesias.

ANUNCIESE

EN IMPERIO

No olvide...

Tenga presente...

ESTE ALERTA...

A LA YA PROXIMA INAUGURACION DE LOS

Grandes Almacenes de Novedades

EL MONDO

santa clara, 18

La idea de servicio en el ESTADO FASCISTA

POR JUAN BENEYTO

La idea de servicio, relación entre el particular, el grupo o la clase con el Estado lleva a asimilar a la estructura de servicio militar gran parte de las relaciones posibles. Esta actitud deriva lógicamente de los conceptos generales. Y así Mussolini en su discurso del 26 de mayo de 1927 podía decir: «Solamente el Estado da esqueleto a los pueblos. Si el pueblo está organizado, el pueblo es un Estado; de otro modo será una población a merced del primer grupo de aventureros internos o de cualquier horda de invasores que venga del exterior, porque solamente el Estado con su organización jurídica y con su fuerza militar preparada, puede defender a la colectividad nacional».

El vínculo estrecho entre educación política y educación militar enlaza las ideas de Partido y de Ejército. Así el servicio político es un verdadero servicio militar. Pero, es más; en el Estado fascista no hay separación entre pueblo y ejército, y el concepto de ciudadano-soldado integra aquel de ciudadano-productor. Ambos son fundamento del Estado. Así todos los ciudadanos han de producir en la economía y defender en el ejército, con espíritu de servicio y de sacrificio, que es espíritu de milicia.

Como nota Danunzio, nunca ha habido una extensión tan universal de la obligación militar como hoy en Italia y por eso —añade— nuestro Estado «precisamente por que es popular y en conexión con ello», puede llamarse militar. Tales conceptos pasan a la vida jurídica por la ley de 31 de diciembre de 1934 sobre instrucción pre militar, donde se declara que las «funciones de ciudadano y de soldado son inseparables en el Estado fascista», (art. 1).

Ese mismo concepto llega a la burocracia, siempre en base a la nueva idea—que es la tradicional—del Pueblo. «La misma burocracia—ha dicho Mussolini (14 noviembre 1933)—no es hoy día y menos aún mañana un diafragma entre lo que es obra del Estado y lo que son los intereses y las necesidades efectivas y concretas del Pueblo italiano». Y los funcionarios —como soldados— juran fidelidad.

La reforma administrativa Fascista

La primera actividad del Gobierno Fascista a este respecto, está reflejada por el Real decreto de 30 de diciembre de 1923, al cual sigue la ley de 8 de febrero de 1925. El texto único de 3 de marzo de 1933 recoge cuanto rige actualmente en materia municipal y provincial.

La reforma provincial se ha orientado en el sentido de vigorizar los poderes del Gobernador. Este es, según la ley citada, «la más alta autoridad del Estado en la provincia», actuando como «representante directo del Poder ejecutivo». El Real decreto de 15 de diciembre de 1927, apoyando esta tendencia ha elevado al Gobernador al grado de Gran Oficial del Reino, dándole título de Excelencia. El Gobernador es designado por el Gobierno. Dispone de un Consejo. La Asamblea provincial está compuesta de miembros nombrados por el Gobernador.

En lo local, los Alcaldes (Podestá) son nombrados por el Poder ejecutivo, sustituyéndose así el antiguo procedimiento electoral. Se han suprimido los órganos deliberantes, y en su lugar funcionan ciertos organismos asesores de tipo consultor. Las características de la forma, son; torpe comprensión, no siempre desinteresada, que algunos tienen del Estado totalitario, puede inducir a este error.

De la misma manera que el Estado Nacionalindustrialista respeta la personalidad individual (en la concepción española es un supuesto indeclinable el destino individual de la persona), para la personalidad municipal ha de tener también la máxima consideración. La confusión procede de identificar la personalidad con la libertad absoluta y de atribuir al Estado totalitario la «absorción de todos los fines humanos supraindividuales».

Por eso, no podemos admitir la alternativa «autonomía administrativa o centralización estatal», como un «tertio escluso», que cierre la puerta a otros sistemas. Autonomía no, pero tampoco centralización. Las funciones que el Estado ha de ejercer para los municipios, ampliadas, desde luego, en su contenido —control, tutela, protección—, orientadas en un sentido objetivo (no en el sentido subjetivo de simple garantía del administrador, indi-

vidual y aisladamente considerado), no ha de tener como único soporte el centro, el Ministerio.

Una prudente descentralización que descongestione hacia la periferia los problemas para cuya solución acertada es aconsejable la proximidad, en la fórmula más aceptable. Acaso en ella pueda encontrarse la reivindicación y el mejoramiento de lo provincial como enlace entre el Estado y el Municipio».

Por la Orden de 4 de noviembre de 1938, se ha designado una Comisión para preparar un proyecto de Ley del Gobierno y Administración Local que resuelva los problemas del Municipio y de la Provincia.

El Alcalde es nombrado por cuatro años, mediante Real decreto, entre personas que posean título de enseñanza secundaria o hayan desempeñado funciones municipales. El organismo asesor (Consulta), es formado por el Gobernador, que nombra para constituirlo a personas propuestas por las organizaciones sindicales. El Alcalde no puede tomar acuerdos decisivos sin la aprobación del Gobernador.

La administración de Roma queda unificada mediante la fusión de los órganos provinciales y los locales. El «Gubernatorio», es así, a la vez, representación del Gobernador y de la Alcaldía.

Los avances alemanes producen DESORDENES EN POLONIA

Kauna.—Los periódicos reciben noticias de Polonia dando cuenta del desarrollo de grandes desórdenes en las principales capitales polacas.

La población civil se halla muy descontenta del proceder de las autoridades, que no midieron las consecuencias de llevar al país a la miseria y a la destrucción.

Radio Varsovia pretende desmentir la toma de Cracovia

Londres.—Radio Varsovia, en su emisión de la tarde de ayer, tacha de falsa la noticia facilitada por el comunicado alemán sobre la toma de Cracovia por las tropas del Reich, diciendo que en un combate aéreo sobre dicha ciudad, han sido derribados 11 aparatos alemanes.

Los polacos luchan con valor pero al viejo estilo

Milán.—«La Tribuna» comunica que según detalles de su enviado especial al lado de las tropas alemanas, los polacos se batían con decisión y valor; pero al viejo estilo.

Alemania habla de sus adversarios con respeto sincero, a pesar de haber vencido ya la mayoría de los contingentes polacos mejor atrincherados y preparados para la lucha.

El comisario de la Sociedad de Naciones en Dantzig sale para Ginebra

Ginebra.—Se anuncia la próxima llegada a esta capital del que fué comisario de la Sociedad de Naciones en la Ciudad libre de Dantzig, la cual abandonó al ser aquella ciudad

proclamada por Foerters estado independiente.

Excitaciones a la resistencia

Riga.—Noticias de Varsovia dan cuenta de que no se deja de excitar a la población polaca para que acuda a la defensa de la capital y no se deje apoderar del pánico ante los constantes cañoneos, amenazando con severas sanciones al que no acuda a los parapetos y lugares de la lucha. Estos llamamientos se hacen a todos los hombres y mujeres residentes en la capital.

Un Ministerio de Propaganda

Varsovia.—El Gobierno polaco ha decidido crear en esta capital un Ministerio de Propaganda.

Varsovia.—El Presidente de la República ha nombrado Ministro de Propaganda al antiguo Gobernador de la Silesia Miguel Gratski.

El Teniente General Dávila se interesa por los asuntos de Sevilla

Sevilla.—El Teniente General Jefe de la Segunda Región Militar ha cumplimentado al Alcalde de la ciudad.

El general Dávila mostró gran interés por conocer los problemas con que cuenta Sevilla, especialmente la obra nacional de casas baratas, ofreciendo toda su buena voluntad a favor del proyecto.

Teléfono de IMPERIO 1570

Chamberlain...

(Viene de la página 1.ª)

la Gran Bretaña le bastan con las manifestaciones hechas por Dinamarca para aceptarlas como veraces restándole solamente lamentar muy sinceramente este involuntario incidente y dar estas explicaciones, que espera sean aceptadas.

Un mensaje del Rey a Chamberlain

Londres.—El Soberano británico ha dirigido un mensaje al primer Ministro, mister Chamberlain, el cual le expresa su reconocimiento y el del pueblo inglés por los trabajos que ha realizado hasta conseguir prepararlo para afrontar todas las contingencias del momento actual.

El Comunicado francés

París.—En el comunicado facilitado hoy por el Estado Mayor, se informa que los primeros elementos franceses progresan del otro lado de la frontera, tropezando con una gran cantidad de ametralladoras automáticas y otras armas.

Los movimientos se presentan normalmente, facilitándose en lo posible la comodidad de las tropas y atendiéndose al aprovisionamiento de todos los sectores.

El tren correo Zamora - Astorga

1939. Año de la Victoria. — El Jefe Principal de Correos.

Nos complace publicar el escrito que con esta fecha hemos recibido del Ilustrísimo Sr. Jefe Principal de Correos, del Ministerio de la Gobernación, en contestación a la petición que ante dicha autoridad habíamos formulado del restablecimiento del servicio ambulante de Correos, en la línea Zamora-Astorga, por el tren en que se venía haciendo antes del último cambio ordenado.

El escrito dice lo siguiente: **Ministerio de la Gobernación Jefatura del Servicio Nacional de Correos y Telecomunicación**

«En relación a su atto. escrito fecha de 8 de Julio último, en el que se interesaba el restablecimiento del servicio postal ambulante entre Zamora y Astorga me es muy grato participarle que después de los informes oficiales, todos ellos favorables a dicha solicitud, he tenido a bien disponer, con esta fecha, que, a partir del día 10 del actual, sea restablecido el servicio de referencia, por reportar considerable beneficio para el curso de la correspondencia y prensa dirigida a todos los pueblos del recorrido.

Lo participo a V. para su conocimiento, Madrid 2 de Septiembre de

Al agradecer desde estas columnas la atención dispensada a IMPERIO por el expresado Jefe, queremos reiterarnos a sus enteras órdenes para cuanto redunde en beneficio del servicio de su digna jefatura.

En consecuencia del nuevo servicio establecido, nuestro diario llegará normalmente a todos los lectores de la zona que recorre la expresada línea, a quienes nos es muy grato participárselo.

En Benavente y los demás pueblos de su comarca IMPERIO podrá leerse desde las ocho y media de la mañana, lo que les pone en condiciones de recibir nuestra información al mismo tiempo que los lectores de la capital.

Las tropas alemanas...

(Viene de la página 1.ª)

Sale del Cairo el representante alemán

El Cairo.—El representante diplomático de Alemania en Egipto, marchará mañana con dirección a su país.

Esta marcha es debida a la ruptura de relaciones que ha tenido lugar entre el Gobierno egipcio y el del Reich.

Barcos alemanes en puertos japoneses

Tokio.—Se hallan fondeados en puertos japoneses, tres barcos alemanes de ocho, nueve y catorce mil toneladas, los cuales se verán obligados a permanecer en dicho puerto todo el tiempo que dure la guerra.

Evacuación de ciudades alemanas

Zurich.—Un periódico judío dice que se está procediendo a la rápida evacuación de las ciudades alemanas próximas a la frontera Occidental.

NOMBRAMIENTO

El Dr. Morales a Madrid

Ha sido nombrado para el cargo de Director de uno de los Dispensarios Antituberculosos de Madrid, el culto doctor-especialista camarada Manuel Morales Romero Girón, que hasta la fecha ha venido desempeñando idéntico cargo en el Dispensario de nuestra capital.

Consideramos que tal distinción es sobradamente merecida por el doctor Morales, no sólo por su extraordinaria competencia y por el entusiasmo que pone y ha puesto siempre en el desempeño de su profesión, sino también por sus dotes de inteligencia y de afán incansable de trabajo.

Es digna de ser recordada la labor que durante el Movimiento el doctor Morales ha prestado poniéndose desde el primer momento a disposición de los mandos y trabajando sin descanso en la primera línea, con una abnegación y un entusiasmo tan extraordinarios que le han hecho merecer varias y distinguidas recompensas militares.

Esperamos, por todo esto, que el camarada Morales va a este nuevo cargo que le ha sido asignado, no sólo para obtener nuevos y brillantes triunfos y a trabajar sin cesar un momento en su difícil misión, sino además a continuar el ascendente camino que lleva y que rodeará su nombre, ya conocido y estimado por muchos, de nuevos prestigios y aún mayores éxitos.

Reciba por tanto, nuestra más efusiva enhorabuena.

FORTUNA TEXTIL

Barcelona
Sabadell
Tarrasa

SEDERIAS

BLANCO y NEGRO

Oro en paño

Artículos... Precios...

Palacio de Modas

SEDERIAS

BLANCO Y NEGRO

(164)

Empresario, patrono:

Del 1 al 10 de cada mes ya sabes la obligación que tienes de pagar la cuota correspondiente al Subsídío Familiar. Cumple fielmente con esta obligación que ha impuesto nuestro Caudillo y de este modo, además de cooperar a tan gran obra social, evitarás el caer en responsabilidad.

Visita a un hospital de legionarios

Sevilla.—El Teniente General Dávila ha visitado un hospital de legionarios, conversando con los enfermos y heridos. El despedirse, el general expresó al Director del establecimiento su admiración, así como su más cordial felicitación por la magnífica organización que ha podido observar en el hospital.